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ОБЩАЯ ЧАСТЬ 

Оценочные материалы по дисциплине предназначены для оценки: достижения 

обучающимися запланированных результатов обучения по дисциплине, этапа 

формирования запланированных компетенций и уровня освоения дисциплины. 

Оценочные материалы по дисциплине включают оценочные средства для проведения 

мероприятий текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации. 

 

Формируемые у обучающегося компетенции: 

1. ПК-1 Способен формировать и представлять информационную базу для оценки 

финансового состояния и финансовых результатов деятельности экономического субъекта 

и имеющихся обособленных подразделений 

ИД-2 Отражает хозяйственную деятельность в корпоративной отчетности и 

обеспечивает эффективную подачу финансовых показателей компании перед 

внешними и внутренними пользователями 

и включает: 

для текущего контроля успеваемости: 

Форма реализации: Компьютерное задание  

1. Учет выпуска полуфабрикатов и реализации готовой продукции (Кейс (решение 

конкретных производственных ситуаций)) 

2. Учет эксплуатации ОС в бухгалтерском и налоговом учете (Кейс (решение 

конкретных производственных ситуаций)) 

Форма реализации: Письменная работа 

1. Организация учета материальных производственных затрат (Тестирование) 

2. Особенности учета отдельных видов имущества и обязательств (Коллоквиум) 

 

 

БРС дисциплины 

2 семестр 

Раздел дисциплины 

Веса контрольных мероприятий, % 

Индекс 

КМ: 

КМ-

1 

КМ-

2 

КМ-

3 

КМ-

4 

Срок КМ: 3 5 8 11 

Основы организации финансового учета на предприятии     

Разработка учетной политики, настройка рабочего плана 

счетов 
+    

Финансовый учета внеоборотных активов     

Формирование первоначальной стоимости и принятие к 

учету основных средств 
 +   

Эксплуатация и выбытие основных средств  +   

Современные проблемы бухгалтерского учета материальных 

запасов 
    

Учет материалов, полуфабрикатов собственного 

производства и готовой продукции 
  +  
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Организация учета затрат на производство     

Учет выпуска и реализации работ и услуг    + 

Финансовые и аналитические отчеты по производственным 

операциям 
   + 

Вес КМ: 20 30 25 25 

$Общая часть/Для промежуточной аттестации$ 
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СОДЕРЖАНИЕ ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ ТЕКУЩЕГО  КОНТРОЛЯ 

I. Оценочные средства для оценки запланированных результатов обучения по дисциплине, соотнесенных с индикаторами 

достижения компетенций  

Индекс 

компетенции 

Индикатор Запланированные 

результаты обучения по 

дисциплине 

Контрольная точка 

ПК-1 ИД-2ПК-1 Отражает 

хозяйственную 

деятельность в 

корпоративной отчетности 

и обеспечивает 

эффективную подачу 

финансовых показателей 

компании перед внешними 

и внутренними 

пользователями 

Знать: 

основные способы сбора, 

обработки, технику 

документирования 

хозяйственных операций, 

понятия, категории и 

принципы ведения 

бухгалтерского учета 

активов и обязательств, 

собственного и заемного 

капитала, доходов и 

расходов предприятия, 

методологию 

формирования, контроля и 

анализа бухгалтерской 

финансовой отчетности 

организаций 

основные направления 

развития бухгалтерского 

финансового учета в 

России в соответствии с 

переходом на 

международные стандарты 

финансовой отчетности, 

принципиальные различия 

Особенности учета отдельных видов имущества и обязательств 

(Коллоквиум) 

Учет эксплуатации ОС в бухгалтерском и налоговом учете (Кейс 

(решение конкретных производственных ситуаций)) 

Организация учета материальных производственных затрат 

(Тестирование) 

Учет выпуска полуфабрикатов и реализации готовой продукции (Кейс 

(решение конкретных производственных ситуаций)) 
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российских положений и 

международных 

стандартов бухгалтерского 

учета 

Уметь: 

использовать 

количественные и 

качественные методы, 

современные 

информационные 

технологии ведения 

финансового учета для 

проведения прикладных 

исследований и 

организации управления 

бизнес-процессами 

предприятия, готовить 

аналитические материалы 

по результатам их 

применения 

на основе анализа 

экономических процессов 

и явлений в обществе и на 

предприятии 

разрабатывать, 

обосновывать и оценивать 

различные подходы, 

используемые при 

формировании учётной 

политики, системы 

документооборота, модели 

ведения бухгалтерского 

учета в организации 
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II. Содержание оценочных средств. Шкала и критерии оценивания  

КМ-1. Особенности учета отдельных видов имущества и обязательств 

Формы реализации: Письменная работа 

Тип контрольного мероприятия: Коллоквиум 

Вес контрольного мероприятия в БРС: 20 

Процедура проведения контрольного мероприятия: Работа проводится в период 

аудиторных занятий. Продолжительность работы 30 минут. Выполняется индивидуально по 

вариантам заданий 

Краткое содержание задания: 
Работа проводится на выявление знаний студентов нормативных положений по 

организации бухгалтерского и налогового учета активов и обязательств предприятия  

Контрольные вопросы/задания: 

Знать: основные направления 

развития бухгалтерского 

финансового учета в России в 

соответствии с переходом на 

международные стандарты 

финансовой отчетности, 

принципиальные различия 

российских положений и 

международных стандартов 

бухгалтерского учета 

1.Назовите основные положения по организации 

финансового и налогового учета активов и 

обязательств, которые должны быть отражены в 

учетной политике организации 

2. 
• Какова роль финансового учета при принятии 

управленческих решений внутри организации 

3.Раскройте методологию формирования и методику 

учета капитала, резервов и оценочных обязательств в 

бухгалтерском и налоговом учете 

4.Какая корреспонденция счетов предусмотрена по 

учету нематериальных активов и долгосрочных 

инвестиций 

5.Как осуществляется расчет налога на прибыль и 

каковы особенности формирования показателей 

отчета о финансовых результатах, включая 

раскрытие информации о прибыли до 

налогообложения и чистой прибыли за предыдущий 

период  

6.Назовите основные направления развития 

бухгалтерского финансового учета в России в 

соответствии с переходом на международные 

стандарты финансовой отчетности 

7.Как  методически осуществляется организация и 

взаимосвязь синтетического и аналитического 

финансового учета в среде 1С:Предприятие 8 

Описание шкалы оценивания: 

Оценка: 5 

Нижний порог выполнения задания в процентах: 90 

Описание характеристики выполнения знания: Оценка "отлично" выставляется если задание 

выполнено в полном объеме или выполнено преимущественно верно 
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Оценка: 4 

Нижний порог выполнения задания в процентах: 80 

Описание характеристики выполнения знания: Оценка "хорошо" выставляется если 

большинство вопросов раскрыто. выбрано верное направление для решения поставленных 

задач 

Оценка: 3 

Нижний порог выполнения задания в процентах: 60 

Описание характеристики выполнения знания: Оценка "удовлетворительно" выставляется 

если задание преимущественно выполнено 

Оценка: 2 

Описание характеристики выполнения знания: Оценка "неудовлетворительно" выставляется 

если задание выполнено неверно или преимущественно не выполнено 

КМ-2. Учет эксплуатации ОС в бухгалтерском и налоговом учете 

Формы реализации: Компьютерное задание  

Тип контрольного мероприятия: Кейс (решение конкретных производственных ситуаций) 

Вес контрольного мероприятия в БРС: 30 

Процедура проведения контрольного мероприятия: Проводится в период аудиторных 

занятий. Продолжительность выполнения задания 40 минут. Выполняется индивидуально по 

вариантам заданий 

Краткое содержание задания: 
1.   20 января т.г. на основной склад предприятия по накладной №21 от ПАО «Электра» 

получено оборудование для электроснабжения швейного производства: 

    - электро-подстанция, стоимостью 150 000 руб.; 

    - монтажная арматура, стоимостью 15 000 руб.; 

    - комплект крепежа для арматуры на сумму 3500 руб. 

К документам приложен счет-фактура №12 от 20.01.т.г. на сумму 33 700 руб.  На 

оприходованное оборудование составлен акт ОС 15. Оборудование доставлено 

транспортными средствами ПАО «Электра». Стоимость услуг по доставке 2 700, по 900 

руб. за каждое грузоместо (НДС не облагается), погрузка и разгрузка оборудования в 

зависимости от веса составила 4 000 руб., 2300 за электроподстанцию, 1500 за арматуру 

и 200 руб. за крепеж. Имущество застраховано «Страховой компанией» на сумму 5000 

руб. (исходя из стоимости имущества). 

 22 января имущество передано в монтаж. Работы по монтажу обору-дования 

произведены подрядной организацией ЗАО «Швеймонтаж». 24 января работы по 

монтажу закончены. Стоимость работ составила 4800, в том числе НДС 20%. Счет 

фактура от 22 января.  

30 января Электро-подстанция в комплекте введена в эксплуатацию в подразделение 

«Электроснабжение». Срок полезного использования 10 лет, способ начисления 

амортизации ОС – пропорционально объему произведенной продукции, для налогового 

учета-линейный. Общий объем выпуска предполагается 8 000 000 квт. Учетной 

политикой предусмотрено, что 10% первоначальной стоимости объекта единовременно 

включается в состав расходов в виде «амортизационной премии». 

   За февраль выработано 200 т. квт, за март 220 т. квт и апрель 150 т. квт электроэнергии 

для швейного цеха. 

    12 мая решено продать Электро-подстанцию через посредников. Выработка 

подстанции за май составила 50 т. кв. Продажа электроподстанции произведена 13 июля 

АО «Прогресс» за 280 800 руб. в том числе НДС 20 % 

          Отразить операции в учете 
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Контрольные вопросы/задания: 

Уметь: использовать 

количественные и качественные 

методы, современные 

информационные технологии 

ведения финансового учета для 

проведения прикладных 

исследований и организации 

управления бизнес-процессами 

предприятия, готовить 

аналитические материалы по 

результатам их применения 

1.Реализуйте средствами 1С групповое добавление 

однотипных объектов в справочник “Основные 

средства” 

2.Распределите дополнительные расходы по 

приобретению между поступившем на предприятие 

оборудованием  

3.Проведите в бухгалтерском и налоговом учете 

операции по формированию первоначальной 

стоимости, монтажу  и вводу в эксплуатацию объекта 

основных средств 

4.Определите постоянную и временную разницы 

возникающие в бухгалтерском и налоговом учете при 

ежемесячном начислении амортизации по объекту 

основных средств 

5.Реализуйте учетную процедуру по учету выбытия 

основного средства при продаже его через 

посредников. Определите финансовый результат от 

реализации электроподстанции  

Описание шкалы оценивания: 

Оценка: 5 

Нижний порог выполнения задания в процентах: 90 

Описание характеристики выполнения знания: Оценка "отлично" выставляется если задание 

выполнено в полном объеме или выполнено преимущественно верно 

Оценка: 4 

Нижний порог выполнения задания в процентах: 80 

Описание характеристики выполнения знания: Оценка "хорошо" выставляется если 

большинство вопросов раскрыто. выбрано верное направление для решения задач 

Оценка: 3 

Нижний порог выполнения задания в процентах: 60 

Описание характеристики выполнения знания: Оценка "удовлетворительно" выставляется 

если задание преимущественно выполнено 

Оценка: 2 

Описание характеристики выполнения знания: Оценка "неудовлетворительно" выставляется 

если задание выполнено неверно или преимущественно не выполнено 

КМ-3. Организация учета материальных производственных затрат 

Формы реализации: Письменная работа 

Тип контрольного мероприятия: Тестирование 

Вес контрольного мероприятия в БРС: 25 

Процедура проведения контрольного мероприятия: Работа проводится в период 

аудиторных занятий. Продолжительность работы 30 минут. Выполняется индивидуально по 

вариантам заданий 

Краткое содержание задания: 

В 1С:Бухгалтерия подключение и настройка аналитического учета по склад 

осуществляется: 
1. В форме плана счетов, 

2. В форме «Функциональность программы» 
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3. В форме «Учетная политика организации» 

4. В форме «Настройка параметров учета» 

 Ответ 4 

  

2. В 1С:Бухгалтерия на счетах учета МПЗ учет в разрезе контрагентов: 

1. Не ведется, 

2. Ведется всегда, 

3. Ведется только на счетах учета материалов, на которых ведется партионный учет, 

4. Ведется только на счетах учета материалов, переданных в переработку, 

5. Ведется только на счетах учета специальной одежды и специальной оснастки 

 Ответ 4 

  

 3. В 1С:Бухгалтерия способ погашения стоимости для спецодежды 

устанавливается: 
1. В справочнике «Номенклатура», 

2. В справочнике «Счета учета номенклатуры», 

3. В справочнике «Методы распределения косвенных расходов», 

4. В справочнике «Назначения использования» 

Ответ 4 

  

4 В 1С:Бухгалтерия для погашения стоимости спецодежды допускается 

использовать: 
1. Только метод «По средней стоимости» 

2. Метод по средней стоимости и ФИФО, 

3.  Метод по средней стоимости и ЛИФО, 

4. Ни один из перечисленных методов 

Ответ 4 

  

5 В 1С:Бухгалтерия  отпуск материалов в переработку на сторону отражается 

документом: 
1. «Передача материалов в эксплуатацию» 

2. «Требование-накладная», 

3. «Перемещение товаров», 

4. Любым из перечисленных, 

5. Ни одним из перечисленных 

Ответ 5 

  

6. В 1С:Бухгалтерия документ «Требование накладная» 
 1. Формирует только проводки бухгалтерского учета, 

 2. Формирует только проводки налогового учета, 

 З. Формирует проводки как бухгалтерского, так и налогового учета, 

 4. Не формирует проводок. 

Ответ 3 

  

7. В 1С:Бухгалтерия операция возврата спецодежды (спецоснастки) сиз 

производства на склад оформляется документом: 
1. «Выработка материалов», 

2. «Списание материалов из эксплуатации», 

3. «Отчет производства за смену», 

4. «Требование – накладная», 

5. «Возврат материалов из эксплуатации». 

Ответ 5 
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8 В 1С:Бухгалтерия операция отпуска в производство материалов стороннего 

заказчика оформляется документом: 
1. «Отчет производства за смену», 

2. «Требование-накладная», 

3. «Реализация услуг по переработке», 

4. «Передача в переработку», 

5. Любым. 

Ответ 2 

  

9. В 1С:Бухгалтерия документ «Списание товаров» может быть введен: 
1. Только в режиме «ввода на основании», используя в качестве основания документ 

«Инвентаризация товаров на складе», 

2. Только независимо – без использования режима «ввод на основании», 

3. Как в режиме «ввода на основании», используя в качестве основания документ 

«Инвентаризация товаров на складе», так и независимо. 

  

Контрольные вопросы/задания: 

Знать: основные способы сбора, 

обработки, технику 

документирования 

хозяйственных операций, 

понятия, категории и принципы 

ведения бухгалтерского учета 

активов и обязательств, 

собственного и заемного 

капитала, доходов и расходов 

предприятия, методологию 

формирования, контроля и 

анализа бухгалтерской 

финансовой отчетности 

организаций 

1.На каких счетах учета МПЗ ведется учет в разрезе 

работников организации 

2.Назовите документы, который используется 

отражения в учете операций отпуска со склада в 

производство специальной оснастки  

3.Какие бухгалтерские проводки формирует 

документ «Инвентаризация товаров на складе» в 

1С:Бухгалтерия для отражения излишков и недостачи 

материалов, выявленной в ходе инвентаризации 

4.Какой способ оценки МПЗ может быть выбран для 

целей бухгалтерского и налогового учета 

5.Опишите схему движения по счетам и порядок 

документального оформления при учете операций 

поступления, отпуска в производство и  возврата 

 материалов, поступивших в переработку от 

стороннего заказчика 

Описание шкалы оценивания: 

Оценка: 5 

Нижний порог выполнения задания в процентах: 90 

Описание характеристики выполнения знания: Оценка "отлично" выставляется если задание 

выполнено в полном объеме или выполнено преимущественно верно 

Оценка: 4 

Нижний порог выполнения задания в процентах: 80 

Описание характеристики выполнения знания: Оценка "хорошо" выставляется если 

большинство вопросов раскрыто. выбрано верное направление для решения задач 

Оценка: 3 

Нижний порог выполнения задания в процентах: 60 

Описание характеристики выполнения знания: Оценка "удовлетворительно" выставляется 

если задание преимущественно выполнено 

Оценка: 2 
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Описание характеристики выполнения знания: Оценка "неудовлетворительно" выставляется 

если задание выполнено неверно или преимущественно не выполнено 

КМ-4. Учет выпуска полуфабрикатов и реализации готовой продукции 

Формы реализации: Компьютерное задание  

Тип контрольного мероприятия: Кейс (решение конкретных производственных ситуаций) 

Вес контрольного мероприятия в БРС: 25 

Процедура проведения контрольного мероприятия: Проводится в период аудиторных 

занятий. Продолжительность выполнения задания 40 минут. Выполняется индивидуально по 

вариантам заданий 

Краткое содержание задания: 
 1      24 января на склад оприходовано 150 пог.м. ткани «Лен» по цене 900 руб. за 

погонный метод на общую сумму 135 000 руб., в том числе НДС 22 500 руб. и 50 пог. м 

«Ситца» по цене 300 руб. за погонный метр на общую сумму 15 000 руб., в том числе 

НДС 2 500. Материалы получены по накладной №17 от «ПромБытСнаб» К накладной 

приложен счет-фактура от 24 января т.г. № 19. Материалы доставлены на склад 

транспортной организацией ЗАО «АТП-17» по договору №44 от 20.01.т.г. За оказанные 

услуги представлен счет на оплату № 40 от 24.01.т.г. на сумму 6 600 руб. в том числе 

НДС 20%.  Для оплаты НДС представлен счет-фактура №18 от 24.01.т.г. 

2          26 января со склада по договору № 26 НПО «Волокно» передана на выварку ткань 

«Лен». После обработки исполнителем должна быть возвращена ткань «Лен 

вываренный» в количестве 90 пог. м. В процессе обработки ткань дает усадку на 7 %. 

3          30 января по договору №26 от НПО «Волокно» поступил полуфабрикат ткань 

«Лен вываренный» (плановая себестоимость 1000 руб за пог. м)  в количестве 70 пог. м 

  и   был представлен отчет о материале «Лен», переданном на выварку, согласно 

которому переработчиком было использовано 75,27 пог.м ткани «Лен». Оставшийся 

материал возвращен на склад. Переработчиком представлен акт об оказании услуг по 

выварки 70 пог.м ткани по цене 180 руб. за единицу, в том числе НДС 20% 

4          1 февраля т.г. г на склад готовой продукции из подразделения «Швейный цех» 

оприходовано 50 единиц продукции «Блузки льняные» (плановая себестоимость 1200 

руб.) и 30 единиц продукции «Блузки ситцевые» (плановая себестоимость 800 руб.) 

5          10 февраля со склада готовой продукции в соответствии с договором №17 от 

10.02 т.г. произведена отгрузка 15 единиц продукции «Блузки льняные» по цене продажи 

3000 руб. (НДС 20 %) без перехода права собственности покупателю ООО «Женская 

мода». 

Продукция реализована 20 февраля текущего года  

Средствами 1С:Бухгалтерия провести учет хозяйственных операций в бухгалтерском и 

налоговом учете.  

Контрольные вопросы/задания: 

Уметь: на основе анализа 

экономических процессов и 

явлений в обществе и на 

предприятии разрабатывать, 

обосновывать и оценивать 

различные подходы, 

используемые при 

формировании учётной 

политики, системы 

документооборота, модели 

1.Определите первоначальную стоимость 

приобретенных материалов 

2.Рассчитайте необходимое количество материала 

для передачи в переработку для получения 90 

погонных метра ткани “Лен вываренный” 

3.Сформируйте первичные документы по отпуску 

материалов в переработку, поступлению 

полуфабрикатов, реализации готовой продукции 

4.Проанализируйте движение материалов и готовой 

продукции на складе 
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ведения бухгалтерского учета в 

организации 

5. Определите финансовый результат от реализации 

готовой продукции 

Описание шкалы оценивания: 

Оценка: 5 

Нижний порог выполнения задания в процентах: 90 

Описание характеристики выполнения знания: Оценка "отлично" выставляется если задание 

выполнено в полном объеме или выполнено преимущественно верно 

Оценка: 4 

Нижний порог выполнения задания в процентах: 80 

Описание характеристики выполнения знания: Оценка "хорошо" выставляется если 

большинство вопросов раскрыто. выбрано верное направление для решения задач 

Оценка: 3 

Нижний порог выполнения задания в процентах: 60 

Описание характеристики выполнения знания: Оценка "удовлетворительно" выставляется 

если задание преимущественно выполнено 

Оценка: 2 

Описание характеристики выполнения знания: Оценка "неудовлетворительно" выставляется 

если задание выполнено неверно или преимущественно не выполнено 
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СОДЕРЖАНИЕ ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ 

2 семестр 

Форма промежуточной аттестации: Зачет с оценкой 

Пример билета 

1 Тенденции реформирования финансового учета в РФ 

2. Компьютерное задание 

  16.01. т. г. организация приобрела для сборки стеллажа от ООО «Стеллажи» 

следующие комплектующие изделия (накладная № 4): 

- стойка вертикальная – 10 шт. по цене 1800 руб. за шт.; 

-верхняя панель – 6 шт. по цене 480 руб. за шт.; 

-нижняя панель – 6 шт. по цене 480 руб. за шт.; 

- полки – 36 шт. по цене  720  руб. за шт. 

       Крепеж входит в комплект. 

Общая стоимость комплектующих изделий составляет 49 680 руб. , в том числе НДС  -8 

280. 00 руб., счет-фактура №5  16.01 т. г. 

     22.01.т.г. с ЗАО «ШвейМонтаж» подписан акт о завершении работ по монтажу 

стеллажа. Стоимость услуг составила 12 000 руб. , НДС- 2 000 руб. Исполнитель 

предъявил счет-фактуру № 25, датированную 22.01. т.г. 

       Отразить факты хозяйственных операций в учете 

Процедура проведения 

Зачет проводится очно в устной форме 

I. Перечень компетенций/индикаторов и контрольных вопросов проверки результатов 

освоения дисциплины 

1. Компетенция/Индикатор: ИД-2ПК-1 Отражает хозяйственную деятельность в 

корпоративной отчетности и обеспечивает эффективную подачу финансовых показателей 

компании перед внешними и внутренними пользователями 

Вопросы, задания 
1. Совершенствование документального оформления хозяйственных операций и 

документооборота в организации 

2.Перспективы развития бухгалтерского финансового учета в РФ в современных 

условиях 

3.Современные компьютерные технологии, используемые на предприятиях для 

организации ведения финансового учета  

4.Учетная политика организации и ее основные принципы 

5.Формирование первоначальной стоимости оборудования, требующего монтажа 

6.Особенности принятия к учету отдельных видов имущества 

7.Способы начисления амортизации в бухгалтерском и налоговом учете  Отражение 

сумм амортизации в компьютерной бухгалтерии 

8.Учет материалов, принятых в переработку 

9.Бухгалтерская (финансовая) отчетность: состав, структура, системообразующие 

элементы 

10.Учет реализации услуг производственного характера сторонним заказчикам 

11.Учет реализации продукции по договору комиссии. Компьютерная бухгалтерия 
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12.Отчеты для составления регистров бухгалтерского, налогового и аналитического 

учета 

13.1 февраля т.г по накладной № 12 от АТП17,  по дог №45 поступили для 

хозяйственных нужд: 

- перчатки рабочие по цене 25 руб. в количестве 100 шт. 

- роба рабочего по цене 3000 руб. в количестве 10 шт. 

       Поставка на сумму 39 000 руб., в том числе НДС 20% предварительно оплачена. 

Платежное поручение от 28 января, Выписка банка от 29 января т.г. Счет –фактура № 29 

от 01.02 т. г. 

Реквизиты АТП ПАО:  инк  7715548581, кпп  771501001 «Сбербанк России», расчетный 

счет 40703810138110100360. 

3 февраля т. г. для хозяйственных нужд отпущены в эксплуатацию 

- перчатки в количестве 10 штук (способ погашения стоимости- при передаче в 

эксплуатацию); 

- роба рабочего в количестве 2 шт. (срок эксплуатации 1 год, метод списания стоимости 

линейный) 

10 марта в связи с увольнением работника 1 роба возвращена на склад. 

        В конце марта проведена инвентаризация материалов на складе. Выявлена 

недостача 1 робы рабочего и излишек 2-х пар перчаток. 

Провести операции в учете. Оприходовать излишки 

14.25 января по договору на переработку сырья №2 от 21.01.т.г. на склад №1 поступило 

300 пог.м. ткани жаккардовой по учетной цене 150 руб. за пог.м. на общую сумму 45 000 

руб. и 500 пог.м. ткани полотняной льняной по учетной цене 25 руб за пог.м. на общую 

сумму 12 500 руб. Указанные материалы поступили от ООО «Золотой век» в 

переработку для пошива комплектов столового белья, получены по накладной №17. 25 

января из закроечного цеха поступила заявка на Склад №1 на переработку в 

производство материалов заказчика ЗАО «Золотой век» в количестве 90 пог.м. ткани 

жаккардовой и 180 пог.м. ткани полотняной льняной.  30 января ЗАО «Золотой век» в 

рамках договора №2 от 21.01.т.г. был предоставлен отчет об израсходованных 

материалах на пошив партии столового белья: ткани жаккардовой 90 пог.м., ткани 

полотняной льняной 180 пог.м  

Средствами 1С:Бухгалтерия отразить хозяйственные операции в учете, сформировать 

первичные документы 

20 января  получено безвозмездно от органа местного самоуправления производственное 

оборудование, рыночная цена которого составляет 90 000 руб., срок полезного 

использования 10 лет. Монтаж оборудования произведен ремонтным цехом. Стоимость 

монтажа составила 30 000 руб. Оборудование введено в эксплуатацию. В феврале 

начислена амортизация линейным способом. Отразить операции по поступлению, вводу 

в эксплуатацию  и начислению амортизации производственного оборудования в 

бухгалтерском учете. 

15.20 января  получено безвозмездно от органа местного самоуправления 

производственное оборудование, рыночная цена которого составляет 90 000 руб., срок 

полезного использования 10 лет. Монтаж оборудования произведен ремонтным цехом. 

Стоимость монтажа составила 30 000 руб. Оборудование введено в эксплуатацию. В 

феврале начислена амортизация линейным способом. Отразить операции по 

поступлению, вводу в эксплуатацию  и начислению амортизации производственного 

оборудования в бухгалтерском учете. 

Материалы для проверки остаточных знаний 
1.Передача в монтаж оборудования, требующего монтажа, отражается в учете 

записью ... 

Ответы:  
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1. Д-т сч. 08 "Вложения во внеоборотные активы" - К-т сч. 07 "Оборудование к 

установке" 

2. Д-т сч. 01 "Основные средства" - К-т сч. 07 "Оборудование к установке" 

3. Д-т сч. 07 "Оборудование к установке" - К-т сч. 08 "Вложения во внеоборотные 

активы" 

4. Д-т сч. 60 "Расчеты с поставщиками и подрядчиками"- К-т сч. 07 "Оборудование к 

установке" 

Верный ответ: 1 

2.В 1С:Бухгалтерия для отражения в учете операций отпуска со склада в 

производство специальной оснастки используется документ: 
Ответы:  

1. «Передача материалов в эксплуатацию», 

2. «Требование-накладная», 

3. «Перемещение товаров,» 

4. Любой из перечисленных 

Верный ответ: 1 

3.Капитальные вложения осуществляются следующими способами 

Ответы:  

1. хозяйственным 

2. подрядным 

3. коэффициентным 

4. смешанным 

5. комбинированным 

Верный ответ: 1,2,4 

4.Списание недостач ценностей, выявленных инвентаризацией объектов 

строительства, отражается в учете записью 
Ответы:  

1. Д-т сч. 08 "Вложения во внеоборотные активы" - К-т сч. 94 "Недостачи и потери от 

порчи ценностей" 

2. Д-т сч. 94 "Недостачи и потери от порчи ценностей" - К-т сч. 26 "Общехозяйственные 

расходы" 

3. Д-т сч. 94 "Недостачи и потери от порчи ценностей" - К-т сч. 08 "Вложения во 

внеоборотные активы" 

4. Д-т сч. 08 "Вложения во внеоборотные активы" - К-т сч. 94 "Недостачи и потери от 

порчи ценностей" 

  

Верный ответ: 2 

5.В 1С:Бухгалтерия документ «Инвентаризация товаров на складе» при 

оприходовании: 
Ответы:  

1. Не формирует бухгалтерских проводок, 

2. Формирует бухгалтерские проводки для отражения излишков материалов, 

выявленных в ходе инвентаризации, 

3.  Формирует бухгалтерские проводки для отражения недостачи материалов, 

выявленной в ходе инвентаризации, 

4. Формирует бухгалтерские проводки для отражения излишков и недостачи материалов, 

выявленной в ходе инвентаризации 

Верный ответ: 1 

6. В 1С:Бухгалтерия документ «Оприходование товаров» при проведении:. 

Ответы:  
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1. Формирует только проводки бухгалтерского учета, 

2. Формирует только проводки налогового учета, 

3. Формирует  проводки бухгалтерского и налогового учет 

Верный ответ: 3 

7.В 1С:Бухгалтерия на счетах учета МПЗ учет в разрезе работников организации: 

Ответы:  

1. Не ведется, 

2. Ведется всегда, 

3. Ведется только на счетах, на которых ведется партионный учет, 

4. Ведется только на счетах учета специальной одежды в эксплуатации, 

5. Ведется только на счетах учета специальной одежды и специальной оснастки в 

эксплуатации 

Верный ответ: 4 

8.Доначисление суммы амортизационных отчислений при переоценке объектов 

основных средств, если их уценка ранее не производилась, отражается в учете 

записью 
Ответы:  

1. Д-т сч. 91 "Прочие доходы и расходы" - К-т сч. 02 "Амортизация основных средств" 

2. Д-т сч. 02 "Амортизация основных средств" - К-т сч. 83 "Добавочный капитал" 

3. Д-т сч. 02 "Амортизация основных средств" - К-т сч. 91 "Прочие доходы и расходы" 

4. Д-т сч. 83 "Добавочный капитал" - К-т сч. 02 "Амортизация основных средств" 

Верный ответ: 4 

9.В 1С:Бухгалтерия для отражения в учете операций по передаче материалов в 

производство используется документ: 
Ответы:  

1. «Передача материалов в эксплуатацию» 

2. «Требование-накладная», 

3. «Перемещение товаров», 

4. Любым из перечисленных, 

5. Ни одним из перечисленных 

Верный ответ: 2 

10.В программе 1С:Бухгалтерия любой стандартный отчет позволяет получить 

информацию 
Ответы:  

1. Только одновременно по постоянным (временным) разницам и налоговому учету (по 

налогу на прибыль) 
1. 2. Только раздельно: либо по постоянным (временным) разницам, либо по налоговому учету (по 

налогу на прибыль) 

2. 3. Как одновременно, так и раздельно по постоянным (временным) разницам и налоговому 

учету (по налогу на прибыль) 

3. 4. Только по бухгалтерскому и налоговому учету, но не позволяет получить информацию по 

постоянным (временным) разницам 

Верный ответ: 3 

11.В программе 1С:Бухгалтерия документ Списание ОС используется для снятия с 

баланса объектов основных средств:  
Ответы:  

1. Пришедших в негодность в результате чрезвычайных обстоятельств 

2. В случае физического или морального износа 

3. В любой из названных ситуаций 

4. Ни в одной из названных ситуаций 

Верный ответ: 3 
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12.В 1С:Бухгалтерия 8 справка-расчет “Калькуляция себестоимости продукции” 

позволяет представить информацию о материальных расходах  
Ответы:  

1. Без возможности более глубокой детализации 

2. С детализацией по видам материалов 

3. С детализацией по видам материалов и конкретным материалам 

4. С детализацией по видам материалов и конкретным материалам и их поставщикам 

Верный ответ: 3 

13.Постоянные налоговые обязательства отражаются в бухгалтерском учете 

записью 
Ответы:  

1. Д-т сч. 99 К-т сч. 68 

2. Д-т сч. 84 К-т сч. 68 

3. Д-т сч .09 К-т сч. 68 

Верный ответ: 1 

14.Запись "Д-т сч.70 "Расчеты с персоналом по оплате труда"- К-т сч. 94 

"Недостачи и потери от порчи ценностей" означает ... 
Ответы:  

1. отражение недостачи материалов у материально ответственного лица 

2. списание недостачи материалов 

3 списание сумм невозвращенного аванса 

Верный ответ: 1 

15. 
1. В 1С:Бухгалтерия 8 для отражения комиссионного вознаграждения комиссионеру за 

проданную продукцию используется документ 

Ответы:  

 
1. 1. Реализация отгруженных товаров 

2. 2. Реализация (акт, накладная) 

3. 3. Отчет комиссионера (агента) о продажах 

4. 4. Любой из перечисленных 

5. 5. Ни один из перечисленных 

Верный ответ: 3 

II. Описание шкалы оценивания 

Оценка: 5 

Нижний порог выполнения задания в процентах: 90 

Описание характеристики выполнения знания: Работа выполнена в рамках "продвинутого" 

уровня. Ответы даны верно, четко сформулированные особенности практических решений 

Оценка: 4 

Нижний порог выполнения задания в процентах: 80 

Описание характеристики выполнения знания: Работа выполнена в рамках "базового" 

уровня. Большинство ответов даны верно. В части материала есть незначительные 

недостатки 

Оценка: 3 

Нижний порог выполнения задания в процентах: 60 

Описание характеристики выполнения знания: Работа выполнена в рамках "порогового" 

уровня. Основная часть задания выполнена верно. на вопросы углубленного уровня 

Оценка: 2 
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Описание характеристики выполнения знания: Работа не выполнена или выполнена 

преимущественно неправильно 

III. Правила выставления итоговой оценки по курсу 

Оценка определяется в соответствии с Положением о балльно-рейтинговой системе для 

студентов НИУ «МЭИ» на основании семестровой и аттестационной составляющих 


